

ДО НАЧАЛА ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ ВПН-2020 ОСТАЛОСЬ 14 ДНЕЙ

Готов ли Тверской регион к переписи?

На заседании областной переписной комиссии обсуждали вопрос о проведении завершающего подготовительного этапа к ВПН-2020.

По состоянию на 29.09.2021г. в подобранных помещениях начали работать 380 переписных участков (ПУ). Помещения готовы к работе: оборудованы мебелью, связью, обеспечены транспортом для завоза в помещения переписной документации и мобильных устройств.

Необходимо переписать 1 миллион 252 тысячи жителей. Каждый житель важен для Тверского региона и страны.

Переписи подлежит постоянно проживающее население, иностранцы, лица без определенного места жительства, закрытые военные городки, организации УФСИН и т.д.

Работу ПУ организует 380 контролеров полевого уровня, в настоящее время этот персонал проходит трехдневное обучение.

Идет заключительный этап набора переписчиков. В Тверской области будет привлечено 2277 человек, в том числе 770 - в г.Твери. На сегодняшний день необходимо подобрать 101 переписчика (4% от потребности), из них 55 в г.Твери.

Желающие работать переписчиком – люди разных профессий и возрастов.

В Твери большая доля переписчиков – это студенты из Тверского государственного университета и Тверского государственного технического университета. С этими ВУЗами Тверьстат заключил соглашение о взаимном сотрудничестве.

Также предлагают своих студентов в качестве переписчиков и другие ВУЗы региона: Тверская сельхозакадемия, Тверская медицинская академия, отдельные техникумы.

Предстоит основная задача - обучить переписчиков, организовать их работу.

Переписчик будет общаться непосредственно с населением, т.е. будет на передовом плане. Он должен переписать на планшете 550 жителей. Это трудная работа – нужно посетить каждую квартиру, дом своего счетного участка.

Вместе с Росмолодежью, Роспатриоцентром и региональными органами власти Росстат реализует программу «Волонтер переписи». С 1 августа стартовала регистрация желающих присоединиться к ней на dobro.ru.

В регионе планируется привлечь 190 волонтеров для информационно-разъяснительной работы на стационарных участках в МФЦ, размещения наглядной агитации в населенных пунктах области.

Использование МФЦ в переписной кампании предоставит населению дополнительную возможность пройти перепись на портале Госуслуг.

В период пандемии способ прохождения переписи на портале Госуслуг является самым прогрессивным, удобным для населения. Он минимизирует контакты человека, что очень важно.

Этому вопросу будет посвящена ВКС, запланированная к проведению 1 октября т.г. Министерством экономического развития Тверской области совместно с государственным автономным учреждением Тверской области «МФЦ» и Тверьстатом с заведующими филиалов МФЦ Тверской области и уполномоченными по вопросам ВПН-2020 в муниципальных образованиях.

Все волонтеры будут обучены органами статистики, им будет вручена соответствующая экипировка.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».